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Относно: Прилагане на изискванията на Закона за акцизите и данъчните 

складове и Правилника за неговото прилагане 

 

 

 

Уважаеми клиенти, 

 

В Правилника за прилагане на Закона за акцизите и данъчните складове 

има изискване във върнатият Документ за удостоверяване на 

предназначението на акцизните стоки и точния адрес на мястото на 

доставка (Приложение 14а) да се вписват име, фамилия и номер на 

пълномощно, трудов договор или друг документ, с който се 

удостоверява представителната власт на лицето, приело горивото за 

отопление. Огромна част от върнатите бланки на Приложение 14а са в 

нарушение на тези изисквания – получателите вписват само име, фамилия 

и ЕГН, което може да е предпоставка АМ да изиска плащането на пълния 

размер на акциза по тези доставки. 

 

За да спазим изискванията на закона всички водачи на автоцистерни, 

имащи право да превозват маркирано гориво за отопление, ще бъдат 

информирани в Петролен терминал Варна какво трябва да съдържа колона 

9 на Приложение14а - име, фамилия и номер на пълномощно, трудов 

договор или друг документ, с който се удостоверява представителната 

власт на лицето приело горивото за отопление. 

 

В сила от 01.02.2015 г. в Петролен терминал Варна няма да се приемат 

документи за удостоверяване на предназначението на акцизните стоки и 

точния адрес на мястото на доставка (Приложение 14а), които не са 



 

 

попълнени съгласно изискванията на Правилника за прилагане на Закона 

за акцизите и данъчните складове. 

 

Във връзка с разпоредбите на чл. 92 от ЗАДС, забраняващ продажбите на 

дребно на акцизни стоки от данъчен склад и определението за „Продажба 

на дребно“ - продажба на акцизни стоки на физически лица, които не са 

еднолични търговци, както и всяка продажба на лица без писмен договор 

за доставка на акцизни стоки, в сила от 01.02.2015 г. в Петролен терминал 

Варна няма да се приемат за изпълнение заявки за маркиран газьол за 

отопление, в които за място на доставка е посочен „частен дом“. 

 

Моля, да уведомите Вашите контрагенти за наложилите се промени в 

изискванията, касаещи оформлението на документите за маркирано гориво 

за отопление. 

 

Оставам на Ваше разположение за допълнителни въпроси и информация. 
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